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«Книжкового Арсеналу»
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У Києві розпочався XIV Міжнародний фестиваль «Книжковий Арсенал» — одна з
ключових літературних і мистецьких подій України та Східної Європи. Цьогоріч
фестиваль триватиме з 28 до 31 травня та об’єднає авторів, видавців, перекладачів,
митців, інтелектуалів і читачів навколо теми «Нести свою свободу».

Переглянути фото

Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна
Бережна привітала учасників та гостей з відкриттям «Книжкового Арсеналу». Вона
наголосила, що щороку чекає на цю подію як завзята читачка, адже це ще й можливість
побачити середовище, яке говорить про майбутнє, порушує важливі теми та формує
візіонерські сенси.

«Арсенали колись створювали для зберігання зброї, а сьогодні «Книжковий Арсенал» зберігає
те, що робить українців нацією — український голос, і літературу. Цьогорічна фокус-тема —
“Нести свою свободу” — дуже точно відображає український досвід. Кожен із нас по-своєму
несе свободу: військові на фронті, журналісти через правду, митці через культуру,
письменники через свої тексти. разом ми формуємо простір свободи, в якому живе сучасна
Україна», — сказала вона.

За словами Тетяни Бережної, поряд із сильною армією для України надзвичайно важливою є і
культурна боротьба — через книги, театри, музику та мистецтво, які допомагають суспільству
вистояти під час війни.

Спікерка також підкреслила, що культура допомагає українцям відстоювати свою свободу,
адже саме свобода творчості, слова й думки завжди спонукала українців писати книжки,
творити та говорити власним голосом. Водночас вона наголосила, що росія це добре розуміє,
тому цілеспрямовано знищує українські музеї, бібліотеки, музичні академії, філармонії та інші
культурні інституції по всій Україні.

Окремо вона запросила відвідати презентацію дослідження про культуру читання в Україні, яке
вже у суботу відбудеться на «Книжковому Арсеналі». Адже державницькі рішення мають
ґрунтуватися на чітких даних та аналітиці.

Фокус-тему фестивалю цьогоріч курує український журналіст, правозахисник і
військовослужбовець Максим Буткевич. У межах фестивалю заплановано близько 240 подій,
а у книжковому ярмарку беруть участь 150 учасників. Окрему увагу цього року приділено
мистецькій складовій — програма включає 15 виставкових проєктів.

Максим Буткевич розповів, що цьогорічна фокустема «Книжкового Арсеналу» особливо
гостро резонує з українським досвідом війни та боротьби за свободу. Він поділився особистими
роздумами про те, як змінюється відчуття свободи після пережитого полону, згадавши текст
українського філософа Ігоря Козловського, що «свобода до полону і свобода після полону мають



різні значення».

«Свобода після того, як її намагаються обмежити, відчувається набагато сильніше. Ми
пам’ятаємо про всіх наших людей, які перебувають у полоні та в окупації, адже окупація —
це теж полон, лише колективний. Ми знаємо, наскільки важливою для нас є свобода, бо
обрали її захищати», — сказав він.

«Книжковий Арсенал» традиційно залишається простором для осмислення суспільних процесів
через літературу, мистецтво та публічні дискусії. У програмі фестивалю — зустрічі з
українськими та міжнародними авторами, дискусії про свободу, пам’ять, війну, культуру й
ідентичність, а також лекції, поетичні читання та міждисциплінарні мистецькі події.

Серед гостей фестивалю була перша леді Олена Зеленська. Вона відвідала Книжковий Арсенал
та придбала книжки.

Серед учасників фестивалю — Ольга Токарчук, Сергій Жадан, Оксана Забужко, Марсі Шор,
Максим Буткевич, Катерина Калитко, Артем Чапай, Славой Жижек та інші українські й
міжнародні інтелектуали та митці.

Генеральна директорка Мистецького арсеналу Олеся Островська-Люта наголосила, що
«Книжковий Арсенал» залишається одним із ключових культурних майданчиків країни навіть
під час війни. За її словами, сьогодні особливо важливо примножувати українські ідеї,
підтримувати книговидання та зберігати культурні й матеріальні здобутки для наступних
поколінь.

Фестиваль «Книжковий Арсенал» відбувається з 2011 року. У 2019 році він отримав відзнаку як
«Найкращий літературний фестиваль світу» та став однією з найвпливовіших культурних подій
регіону.
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